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1) Donner une primitive des fonctions suivantes sur leur ensemble de définition (qu’on ne demande pas):
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2) A P’aide d'une intégration par parties, calculer / xsin(2z) da
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3) Calculer / V1 —22dz en posant & = cost.
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4) Sans justification : donner les intervalles, la décomposition en éléments simples et les primitives de = —
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-a- intervalles :

-b- décomposition en éléments simples :

-c- primitives :
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5) Avec détails des calculs, déterminer les primitives de z — ——————.
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(E) SG de (Ep) : x> ... N iz~ ...dela MVC SP:zw— ..
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(E) SG de (Ey) : x> ... SP:xzw— ..
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